

ХАНТЫ-МАНЧИ ШОП (ШОЙ)

(ОСТЯКО-ВОГУЛЬСКАЯ ПРАВДА)

Орган Оргбюро по организации Остяко - Вогульского округа.

Адрес редакции:
с.Самарово Остяко-
Вогульского округа.

1. Для туземцев на 1 месяц—30 копеек, на 3 месяца—80 коп.,
на 6 месяцев—1 рубль 50 коп. и на год—2 рубля 60 копеек.
2. Для рабочих и крестьян на 1 м-ц—55 коп., на год—6 руб.
3. Для служащих и учрежд. на 1 м-ц—70 коп., на год—7 р. 50 коп.

ВЫХОДИТ
8 РАЗ
В МЕСЯЦ.

№ 27.

31 октября

1931 г.

Подхватить инициативу комсомола—мобилизовать рыбацкие массы вокруг рыбэстафеты

Немедленно ликвидировать бумажное оппортунистическое руководство рыбацкими колхозами.
—На примере б.-атлымцев организовать прилив бедняков, середняков и туземцев в колхозы

На штурм задач 4-го решающего квартала

Постановление Оргбюро ОК ВКП(б) обязывало рыбо-заготовительные организации дать в сентябре—октябре 24450 тонн рыбы. Однако, на сегодняшний день большинство интегральных товариществ это важнейшее политическое постановление, необходимое для успешного завершения 3-го решающего года пятилетки,—не выполнили. Путинный план на 20-е октября по округу выполнен на 4,27 процента, иначе говоря, за путину не дано рыбы стране 125593 центера.

За последнее время даже заметно снижение темпов лова: если за первую декаду сентября план был выполнен на 23 процента, то в первой декаде октября только на 1 процент—мы говорим о первой декаде потому, что более свежих сведений Окринтегралсоюз до сих пор не представил.

Около месяца тому назад правление Окринтегралсоюза вынесло пространное постановление, которым отмечая позорную работу интегральной системы по выполнению плана рыбозаготовок—заявило о проводящейся коренной перестройке своего аппарата, но в действительности дело не улучшилось. Оппортунистическая практика ряда работников, разгильдяйство, совершенное неумение работать по-большевистски,—на-лицо и по сей день.

Рыбколхозы, лишённые живого руководства все еще работают из рук вон плохо. Круглосуточный лов не организован. (Сдельщина, правильный учет труда, целевое снабжение, соцсоревнование, ударничество, проверка выполнения, ответственность, продолжают оставаться на бумаге, кулаки и подкулачники пользуются расхлябанностью аппарата, в следствии оппортунистического руководства, — развивают беспечную агитацию против рыбозаготовок всячески пытаются развалить колхозы. Об этом говорят корреспонденции с мест.

В Самаровском и Кондинском районах, где имеются все условия для выполнения планов (богатые водоемы, наличие ловцов и т. п.)—план ударного месячника выполнен; в первом 6,7 проц., во втором—17,5 проц.—В Шурышкар-

Чиновническое, бездушное отношение некоторых работников Интегралсоюза порой граничит не только с политической слепотой, но и полнейшим тупоумием. Это видно из следующего факта. Еще 19 августа Облснаб обязал правление Окринтеграла в суточный срок закончить с Рыбтрестом договор на перевозку мороженой рыбы. Морозы наступили, приемка мороженой рыбы вот-вот должна начаться, но приемочный аппарат еще не организован.

—„Видите-ли, некоторые пункты договора нуждаются в уточнении“.

Вот „довод“ оппортунистов из правления Окринтеграла, не сумевших по-большевистски наладить лов рыбы и теперь срывающих рыбоперевозки.

Надо немедленно выправить продолжающиеся прорывы. Заставить кулачество выполнить твердые задания. В противовес кулацкой агитации мобилизовать колхозную, бедняцкую, середняцкую туземную массы на штурм выполнения рыбпланов в 4 квартале „3 решающего года Пятилетки“.

Правление Окр. Интегралсоюза вынесло обширное постановление, в котором, отмечая оппортунистическую бездеятельность правлений большинства интегральных т-в, плохое руководство со стороны рыбсектора Окр. Интегралсоюза, а также районных и сельских организаций констатирует, что ударный сентябрьский месячник в округе выполнен только на 45 процентов, а путинный план—на 28,8 процентов.

В Самаровском и Кондинском районах, где имеются все условия для выполнения планов (богатые водоемы, наличие ловцов и т. п.)—план ударного месячника выполнен; в первом 6,7 проц., во втором—17,5 проц.—В Шурышкар-

Показать уменье работать и организовать массы

По инициативе ОК комсомола объявлена по Остяко-Вогульскому округу рыбэстафета, которой должны быть охвачены все рыбпромыслы.

Комсомол вместе с хозяйственными организациями должен мобилизовать всю общественность на покрытие прорыва 3-го квартала, с тем, чтобы в 4-м квартале, к новому году выйти с 100 процентным выполнением плана рыбозаготовок.

С 20-го октября по 1-е ноября нужно закончить организационную работу, организовать штабы рыбэстафеты, выявить все тормозы и недостатки и с 1-го ноября по 1-е декабря развернуть широкий поход за выполнение рыбплана.

Каждый комсомолец должен показать за время рыбэстафеты уменье работать и организовать массы.

Б.-атлымцы выдвигают новые встречные планы

Колхозники Колхоза имени „Сталина“ в Б.-Атлыме, а также и единоличники, на общем собрании в ответ на телеграмму Оргбюро ОК ВКП(б) и Оргбюро Окрисполкома, опубликованную в № 22 газеты Ханты-Манчи Шоп (Шой), заявили:

Завярем Оргбюро, что с’умеем и впредь высоко держать звание Сталина, несмотря на невыполнение плана рыбозаготовок и сенозаготовок, обязуемся добиться во всех проводимых хозяйственно-политических кампаниях новых устоев.

Колхозники дополнительно взяли за валичный рас-

чет на 1000 рублей облигаций займа третьего решающего года пятилетки.

Авторитет колхоза в массах растет. Это видно из того, что за последнее время в колхоз вновь вступило 18 хозяйств. В то же время из колхоза с позором изгнан оямулянт, дезертир труда—Костерин.

В то время, когда колхозы борются за выполнение рыбпланов—в наших рядах не место лодырю—заявляют колхозники.

Даешь правильную организацию труда и высокую дисциплину.

Президиум Собрания.

По колхозам

◆ Председатель Шапшинского колхоза „13 Октябрь“ вместо работы все время пьянствует.

◆ Колхозники колхоза „Красная звезда“ в Есаульских юртах, выгнав из своих рядов затесавшихся чужаков—план рыбозаготовок выполнили на 100 процентов.

◆ В Белогорский колхоз пролез некто Скосырев Федор Михайлович. В прошлом Скосырев эксплуатировал чужой труд, сидя на бедняцкой шее. Дочь Скосырева пролезла в комсомол. Вон чужаков из рядов честных труженников.

◆ На речке Невлягиной. Карымского тузюка старший артели Попов делит крупную рыбу между артелью, а мелкую садит в сад. На днях по недосмотру Попова прорвало забор сада и 10 тонн рыбы ушло. Привады Попова к суду. **Контрпост.**

◆ Коммуна „Спартакпала“ в прошлом году просит передать для обработки пустующую площадь земли в 60 га, около Самарово, удобную для огородничества, но сельсовет до сих пор не рассмотрел ходатайство коммуны.

◆ Чемашевский колхоз нуждается в помощи, а Шаркальский сельсовет бездействует. Посланный на утверждение план колхоза сельсовет утерял. Не уделяется также внимания школе—дров ни полена, ремонта не было. **Ключ.**

◆ Несмотря на постановления рыбачков закрепиться на определенных песках и перейти на круглосуточный лов, правление Сухорукоевского колхоза перераскивает рыбачков по разным пескам и на хозяйственные работы. Лучшие пески отданы бездеятельным уполномоченным артелей, которые вылов рыбы сводят на-нет. **Наблюдающий.**

ПО—НОВОМУ РАБОТАТЬ, ПО—НОВОМУ РУКОВОДИТЬ —ВОТ НАША ЗАДАЧА

ском—на 53,7 проц., Сургутском—на 54,7 проц., Березовском—на 75,2 проц.

В общем интегральная кооперация не дала рабочим Урала за путину рыбы 11133 тонны.

Другие интегральные т-ва так выполняли свой план: Зенковское—сентябрьский—на 4,3 проц., путинный на 34,5 проц., Реналовское—сентябрьский—на 2,3 проц., путинный на 20,7 проц., Нахрачинское—сентябрьский на 24,9 проц., путинный 3,2 проц., Локосовское—сентябрьский на 16,1 проц., путинный на 37,2 проц.

Несмотря на неоднократные указания о применении на всех песках кру-

гласуточного и бригадного лова, проведении целевого снабжения, установления контроля за проверкой выполнения плана, привлечении кулаков к безоговорочному выполнению твердых заданий—правления интегральных т-в это или совершенно не проводили в жизнь, или проводили, допуская грубые искажения.

Постановлением правления Окринтегралсоюза за бездеятельность и невыполнение рыбпланов снимаются с работы и привлекаются к ответственности: председатели Зенковского кооператива т. Смелов, Реналовского—тов. Губин, Березовского—т. Кри-

вяков, член правления Базьяновского кооператива т. Бутинов; привлекаются к ответственности уже снятые с работы члены Самаровского интеграла т.т. Холмоцев и Кузнецов, председатели: Нахрачинского т-ва т. Косых и Локосовского т. Ивонин.

Объявлены выговора: председателю Сургутского т-ва т. Кушникову, Б.-Атлымского—Скачилову и Троицкого т. Коневу.

Правление Окринтегралсоюза предупредило правления всех интегральных т-в, что за малейшие прорывы в выполнении плана рыбозаготовок, безответственно, оппортунистическое руководство в 4 квартале,—виновные также будут привлекаться к ответственности.

ВЫРВАТЬ ИЗ КУЛАЦКИХ ЛАП КОНДИНСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Очистить организации Конды от оппортунистов, потерявших классовое чутье. Заставить кулаков выполнить твердое задание. Безпощадный огонь по кулацкой агитации. Оказать помощь колхозам.

ОПОРТУНИСТИЧЕСКИЕ ДЕЛА И ПОЗОРНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Годовой рыбплан по Леушинскому сельсовету, Кондинского района на 25 сентября выполнен на 50 процентов, по Емусинскому отделению интеграла на 59 проц., по Леушинскому на 39 проц.

Невыполнение плана объясняется отсутствием живого руководства со стороны интеграла и сельсовета, оппортунистической близорукостью Леушинской партячейки, способствовавшей тому, что в деревне Сотники бытовая артель, состоящая из 3-х бедняков получила задание по вылову рыбы в 55 тонн, тогда как 10 кулацким хозяйствам было дано задание в 48 тонн.

При прямом попустительстве сельсовета и партячейки кулачество ведет бешеную агитацию среди рыбацкого населения за срыв рыбозаготовок. 4 кулака, твердые задания которых на сентябрь составляли только 9 тонн, выполнили их на 35 процентов. В деревне Сотники 10 кулаков вместо 48 тонн выполнили 9 тонн. В Леушах 2 кулака Пунин и Юткин не сдали ни одного килограмма рыбы.

Массово-разъяснительная работа среди рыбацкого населения не ведется, социальное соревнование и ударничество возникает стихийно, без всякого руководства.

По Леушинскому сельсовету имеется 20 артелей, оформлено из них договоров лишь 11. Договоры не проверяются. Стенных газет нет.

Леушинские организации должны немедленно перестроить работу по выполнению рыбозаготовок в разрезе постановления Урал-

обкома и Оргбюро ОК ВКП(б). Обеспечить круглосуточный и бригадный лов на всех рыбоугодиях. Выгнать оппортунистов из Леушинского сельсовета и интеграла, работающих на руку кулачеству.

Необходимо установить твердый контроль над выполнением твердых заданий кулачеством. На агитацию кулачества ответить мобилизацией колхозных, бедняцких, середняцких и туземных масс вокруг выполнения хозяйственно-политических кампаний.

Бригада: Кутляров, Панин, Осипов, Шмиг.



Большевистской метлой вымести кулаков из колхоза.

ОБЕСПЕЧИМ ЗИМНИЕ ГУЖЕПЕРЕВОЗКИ 100 ПРОЦ. КОНТРАКТАЦИЕЙ ПОДВОД

Союзтранс приступил к контрактации подвод в Уватском, Самаровском, Сургутском и Березовском районах—для грузоперевозок в зиму 1931/32 года. Должно быть законтрактовано 4716 лошадей, из них в Уватском районе 2124 лошади, Самаровском 1802 лощ., Сургутском 190 лощ. и Березовском 300 лощ. Райисполкомы и сельсоветы должны обеспечить выделение подвод для контрактации на 100 процентов согласно контрольных цифр, а Союзтранс — законтрактовать потребное количество подвод полностью.

Контрактация подвод проводится на основе добровольности путем заключения договоров с колхозниками и единоличниками.

Упор нужно взять на организацию супраг, с нагрузками на одного человека не менее 6-ти лошадей.

Это особенно необходимо провести в жизнь в северных рыбозаготовительных районах, чтобы не ослабить ход выполнения плана рыбозаготовок и лесозаготовок.

Организация гужевого транспорта — важнейшая очередная задача и здесь необходимо теперь же начать массовую разъяснительную работу. Классовый враг попытается сорвать это мероприятие, будет агитировать против контрактации лошадей. Нужно разъяснить массам колхозников и единоличников, что в строительстве Урало-Кузнецкого комбината гужевой транспорт имеет важнейшее значение, и что это, наконец, выгодно и для самих контрактующихся.

Материальное положение возчиков в нынешнем году улучшено, провозная плата по сравнению с прошлым годом повышена.

Была в прошлом году за центнер 100 килом.

в нынешнем году.

По Тобольск.-Тюменскому тракту 1—50
Обь-Иртышскому 2—50
Гаринскому 3—50
Никито-Ивдельскому 3—50

2—50
3—85
5—60
7—00

Кроме того установлена премия от 5 до 20 проц. с валового дохода, в зависимости от количества поездов.

Нормы фуража. Едущим с грузом, овса — 6 клг. и сена — 6 клг. едущим порожнем, овса — 4 клг. и сена — 4 клг. на каждую лошадь на каждом кормежном станке.

Цены на фураж. Овес — 18 руб., сено — 4—50 за центнер.

Нормы продовольствия на возчиков, муки — 18 клг., крупы — 1½ клг., сахару — 250 грамм, чаю — 50 грамм, махорки — 300 грамм на одного человека в месяц. Продовольствие выдается из расчета хода обоза до пункта назначения. Продукты отпускаются по твердым ценам.

Контрактацию подвод нужно закончить к 1 ноября.

Организация постоянных дворов и обеспечение такого фуражем возложена на Интегральную кооперацию при наблюдении Союзтранса. Работу эту нужно закончить к 1-му ноября.

Все силы на организацию гужтранспорта в срок. От этого зависит успех рыбозаготовок и бесперебойного снабжения рыбой рабочих Урала.

Белкин.

УДАРИТЬ ПО БОЙЦОВЩИНЕ

В дер. Ингитье Леушинского сельсовета кулак Бойцов агитирует против колхозов распуская самые нелепые слухи. На квартиру к Бойцову ежедневно стекаются приезжающие охотники из Ирбитского и других районов.

Заодно с Бойцовым ведет противоколхозную агитацию кулак Топоркова.

Отпора кулачью со стороны местных руководящих

организаций не дается, и некоторые бедняки под влиянием кулацкой агитации выходят из колхозов.

Оказать организационную и хозяйственную помощь колхозам Конды. Очистить колхозы от кулаков и подкулачников, ударить по оппортунистам, дающим потачку кулакам.

Селькорбригада: Шмигельский, Чебаева, Сапожников.

Нажать на карымских кулаков

к ответу уполномоченного Репина

В Карымском тузсове по годовому плану нужно заготовить рыбы 527 тонн, а заготовлено только 110 тонн.

Социальным соревнованием и ударничеством охвачены все артели, но все это только одна видимость, в действительности договора не выполняются.

Тормозит дело неправильное распределение заданий по отдельным артелям. Например, Ларьякская артель, состоящая только из 3 рыбаков имеет план в 16 тонн, а рыбугодий достаточной емкости не получила ни одного. Наоборот, в Шушюкинской артели задание в 17 тонн выполняют 10 рыбаков, и

рыбугодий у них в два раза больше.

Уполномоченный Рикатов. Репин находился в тузрике около 3 месяцев и не удосужился просмотреть планы артелей. Твердые задания кулакам не были разбиты на календарные сроки; проверка выполнения велась редко, в результате на 15 октября кулаки задания выполнили только на 13 процентов.

Нужно срочно принудить кулаков выполнить твердые задания; снабдить артели кожей, охотников — охотприпасами; уполномоченного Репина привлечь к ответу за бездеятельность.

Селькор.

Раздавить кулацкое гнездо в Сатыге

ПРИВЛЕЧЬ К СУДУ ЗА БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРАВЛЕНИЕ САТЫГИНСКОГО ИНТЕГРАЛА

Годовой рыбплан Сатыгинского отделения интеграла — 374 тонны, поймано же рыбы на 10 октября — 71 тонна 632 клг. — 5 кулаков, вместо 32 тонн по заданию, дали рыбы только 3 тонны. Кулаки: Иваньков Семен и Кузнецов — двое сдали 16 килограмм. Кулак Казанцев 5 клг., а Кузнецов из деревни Ле-

ве — ни одного килограмма.

За сентябрь интеграл свое задание выполнил всего лишь на 30 проц.

Кулаки видя, что интеграл и сельсовет не принуждают их к выполнению твердых заданий, — вместо того, чтобы ловить рыбу, все лето ходили по деревне с гармонкой, агитируя против рыбозаготовок.

Несколько кулаков отдано под суд, но дела их еще не рассмотрены до сих пор.

Рыбаки не обеспечены обувью. Культурно-массовая работа на промыслах не ведется. Целевое снабжение не проводится. Лучшие ударники не выявляются и не премируются. Подготовки к осенне-зимней кампании не было. Выполнение плана рыбозаготовок до самого последнего времени идет из рук вон плохо.

Сельноровская бригада: Шмигельский, Вергунова, Исыпова З., Исыпов Ефим, Клементьева,

Бригада.

ОЧИСТИТЬ АППАРАТ СВЯЗИ ОТ БЮРОКРАТОВ И ЧИНУШ

Распространение окружной и областной печати — боевая задача каждого писмоносца, каждого работника связи

ГАЗЕТУ КАЖДОМУ ГРАМОТНОМУ

Газета помогает партии ежедневно, ежечастью говорить с рабочим классом на своем родном ей языке. Других средств протянуть духовные нити между партией и классом, другого такого гибкого аппарата в природе не существует".

СТАЛИН.

Чем больше распространяемость газеты, тем лучше она организует массы трудящихся вокруг очередных задач, выдвинутых партией. В то же время, рост партии является лучшим показателем подъема культуры и сознательности масс.

В нашем округе, где на каждом шагу вопиющая темнота, некультурность, факты безобразного отношения к труду, косность, тупость, неумение работать, где еще часто в руководство колхозами проникает чуждый элемент, занимающийся вредительством, тормозящий большевистские темпы социалистического строительства, — значение газеты особенно велико.

В округе свыше 70 проц. неграмотного населения. Нужно развернуть широкую просветительную работу, строительство школ, интернатов, домов культуры, дошкольных учреждений. Необходимо выковать свои туземные кадры, в то же время нужно заняться коренной переделкой северного хозяйства. Все это, естественно, вызывает сопротивление классового врага,

га, для которого новая жизнь на севере означает гибель.

В этой большой творческой работе газета должна сыграть большую роль. Ее задача — организовать массы, вовремя вскрыть вредительские гноинки, одернуть лодыря, рвача, мобилизовать внимание общественности на слабых участках работы, оказывать повседневную помощь партии и советской власти в проводимой работе.

Но газета у нас распространяется слабо. На 50 т. чел. грамотного населения в округе подписчиками на газету Ханты-Манчи Шоп (Шой) значатся только 1815 человек. Органы связи, задача которых распространять газету, — почти ничего не делают по распространению. Наоборот, есть случаи, когда работники связи отказываются от выполнения этой своей прямой обязанности.

Мы призываем всех работников, всех уже подписавшихся на газету, всю общественность, — решительно разоблачать всякие вредительства, связанные с распространением газеты.



Газета Ханты-Манчи Шоп (Шой) — верный спутник каждого сельского и районного работника. Подпишись сам на газету и завербуй подписчика.

Бюрократы из Сургутской конторы связи отказываются от распространения газет

Работники Сургутского Райотделения связи категорически отказались от распространения по разнарядке по сельсоветам газеты Ханты-Манчи Шоп (Шой). Когда об этом было доложено председателю Сургутского Рика, то он на это также не обратил внимания. Клиентуре не были доставлены №№ 13, 14, 15, 16, 17, всего в количестве 995 экземпляров.

Решительно ударить по бюрократам, не желающим выполнять директивы вышних организаций о распространении печати. За сознательную задержку газеты привлечь виновных к ответственности.

Селькор.

Правильное распределение доходов — мощное средство укрепления колхоза

щины, авансы и деньги выдаются по едокам, по заявкам, отдельных колхозников или по трудодням, которые предполагаются к выработке по плану.

Раздувается специальный продовольственный фонд. К колхозам прикрепляются разного рода служащие, не имеющие никакого отношения к колхозу.

Распределение доходов происходит в условиях классовой борьбы. Кулачество пытается помешать распределению доходов по количеству и качеству труда, рассчитывая тем самым сорвать дело организационно-хозяйственного укрепления колхозов. Этим попыткам кулака установить уравнительную дележку хлеба по едокам нужно дать решительный отпор.

Значительное количество извращений имеется при установлении высшего размера продовольственного зерна для колхозников. В некоторых колхозах устанавливается такой размер продовольственного зер-

на, когда лучший колхозник-ударник ни на один день не покидавший работу, получит столько же, сколько и отъявленный лодырь.

Такое распределение бьет по сдельщине и ударничеству. Колхозцентр в своем постановлении предлагает руководствоваться тем, чтобы размер продовольственного зерна, получаемого колхозниками, выработавшими большее число трудодней, был бы больше, чем у тех колхозников, которые работали меньше и хуже и выработали меньше трудодней.

Не менее важно указание Колхозцентра о колхозниках, которые заняты не на производственных работах (председатель, члены правления колхозов, технический обслуживающий персонал), которым трудодни начисляются не по норме выработки, а за проработанное фактически время (день, месяц). При распределении продовольственного зерна они не

могут получать его больше того размера, который установлен для колхозников, выработавших наибольшее число трудодней на производстве.

Установление помесечных пайков, что имело место в ряде колхозов, должно быть решительно уничтожено. Эти пайковые выдачи нарушают порядок распределения доходов, которые установлены НКЗ и КХЦ СССР.

КХЦ отмечает также ряд нарушений порядка распределения колхозных доходов, выражающихся в чрезвычайных отчислениях из доходов, в кассы взаимопомощи, осавиахиму, культсектору и т. д. в то время как по постановлению НКЗ и КХЦ в культурно-бытовой фонд отчисляется 2%. Задолженность колхозников различным учреждениям порой удерживается из денежной части их доходов, без всякого на то согласия...

Колхозцентр, еще раз призывая к решительной

Оживить работу Нахрачинского отделения

По Нахрачинскому почтовому отделению выписка газет систематически понижается. Литература подписчикам аккуратно не доставляется. Облигации теряются, выигрыши по ним не выплачиваются, по целому году не высылаются слатчикам ссудо-сохранные свидетельства на облигации.

Немедленно оживить работу Нахрачинского отделения связи, изгнать бюрократов, волокитчиков и вредителей, не желающих работать по-большевистски.

Репейник.

Изгнать бюрократизм, косность и спячку из аппарата связи

Черепашьим шагом

Телеграмма лесопромхоза в адрес Кондинского уездного хоза, отправленная из Репалово 2 сентября, была получена в Кондинске только 18 сентября.

Такие темпы доставки телеграмм срывают проведение срочных мероприятий по лесозаготовкам.

Аппарат связи должен работать четко. Наумов.

борьбе со всякого рода извращениями в распределении доходов, отметил ряд неправильных инструкций и планов распределения доходов. В целях содействия росту колхозного животноводства, Колхозцентр указал на необходимость повышения в два раза отчислений на общественный скот против остатного обобщественного имущества (отчисления на обобщественное имущество в районах сплошной коллективизации равняется 2%, а в остальных 5%).

Указание Колхозцентра о распределении доходов должны быть доведены до каждого колхоза и каждого колхозника. Все извращения правильного распределения колхозных доходов, должны быть немедленно уничтожены, ликвидированы.

Распределение доходов по количеству и качеству труда, — вот основное, что должно быть осуществлено во всех колхозах и за что должны по-большевистски драться партийные, советские и колхозные организации села.

Павлов.

Борьба за правильное распределение колхозных доходов является одной из главных задач партийных, советских и колхозных организаций. Правильное распределение колхозных доходов — путь к организационно-хозяйственному укреплению колхозов. Одним из условий этого является массовая проработка постановления НКЗ и Колхозцентра СССР „о примерном распределении дохода“, доведение его до каждого колхозника.

Однако, проверка распределения доходов, проведенная колхозцентром, показывает, что во многих колхозах нет еще настоящей проработки этого постановления. Наоборот, как это и отмечает постановление колхозцентра СССР от 20 сентября, проработка решений НКЗ и КХЦ о примерном распределении доходов во многих случаях проходит формально.

Постановление КХЦ показывает основные неправильности в распределении урожая и доходов колхоза, обнаруженные в целом ряде мест.

В ряде районов колхозы стали на путь уравниловки. Вместо выдачи авансов по трудодням, на основе сдель-

